

《贵阳贵安灵活就业人员住房公积金管理办法(试行)》印发——

调整缴存标准 不设月缴存额上限

本报讯 近日,贵阳市住房公积金管理委员会印发《贵阳贵安灵活就业人员住房公积金管理办法(试行)》,将于7月1日起施行。

与原办法相比,此次主要在六个方面进行了修订。一是调整住房公积金缴存标准,不设月缴存额上限。

结合自身实际,自主确定缴存金额,不设上限。

二是优化缴存方式,提升缴存灵活性。在原按月代扣缴存方式的基础上,灵活就业人员可根据自身情况通过中心线上缴款渠道进行自主缴存。

三是增加灵活提取,使用更加便捷。灵活就业人员参照本行政区域单位缴存职工住房公积金提取规定提取其住房公积金账户内的存储余额,也可根据自身需要灵活提取。

制,提取后其住房公积金账户余额应不少于100元。

四是取消公积金账户强制性封存的规定。取消“连续欠缴3个月公积金中心将封存其个人账户”的规定。

五是取消申请终止缴存的时间限制。灵活就业人员无未还清的公积金贷款,可随时申请终止缴存。

六是优化公积金贷款政策,支持措施更加精准。优化贷款条件,明确灵活就业人

员住房公积金账户处于正常缴存状态,且在申请贷款前6个月连续缴存住房公积金(不足6个月的,可以补足6个月,缴存时间含异地缴存时间)的,即可按规定申请住房公积金贷款。

(贵阳日报融媒体中心记者 商昌斌)



全市集中宣判一批涉毒品犯罪案件

本报讯 6月24日,贵阳市中级人民法院召开新闻发布会,通报了全市法院2024年审理涉毒品案件、开展禁毒工作的情况。

截至2024年6月20日,全市法院共审结涉毒品犯罪案件85件121人,其中,走私、贩卖、运输、制造毒品罪60件94人,容留他人吸毒罪18件20人,非法种植毒品原植物罪6件6人。

例20次,线下进社区、进学校普法宣传27次,发放预防毒品宣传资料2850份,371人次到法院旁听涉毒品犯罪案件。

当天上午,全市法院对16件涉毒品犯罪案件进行了集中宣判,其中包含贩卖毒品案件、容留他人吸毒案件等。20名被告人中,12人被判处有期徒刑,6人被判处三至七年有期徒刑,1人被判处有期徒刑十年有期徒刑,1人被判处有期徒刑十二年有期徒刑。

下一步,全市法院将牢固树立以人民为中心的发展思想,持续开展社会治安重点工作及巩固提升禁毒“大扫除”成效,深入推进禁毒人民战争,助力推动禁毒示范城市建设,以禁毒工作的高质量发展为深入推进“强省会”行动营造更加和谐稳定的社会环境。

(贵阳日报融媒体中心记者 李伟)

花溪区高坡乡龙云村: 驻村工作队 助推村集体经济发展

“我们恨不得每天都去看一眼魔芋的长势。”花溪区高坡乡龙云村驻村第一书记杨海舟笑着说。龙云村驻村工作队积极争取贵阳市政协帮扶资金15万元,租用村民土地25亩,先行试点,种植魔芋。

公司签订魔芋采购与回收合同,公司全程提供技术培训与支持,与农户(脱贫户)、村干部和公司建立利益联结机制,提升各方积极性,提高项目经营管理水平。

据介绍,龙云村魔芋预计亩产超5000斤,总产量预计将达到12.5万斤左右,总产值不低于25万元,村民也因土地流转、劳务和分红增收致富。

贵阳日报融媒体中心记者



据了解,高坡乡龙云村位于花溪区、龙里县和惠水县三县交界,地处偏远,经济较为落后。全村土多田少,水资源匮乏,农业以传统的玉米和烤烟种植为主,特色产业小而不强,抗风险能力不足,集体经济不够壮大。

为发展壮大村集体经济,驻村工作队会同村“两委”认真研究了本村集体经济发展思路和发展计划,一致认为村集体经济要发展,因地制宜发展特色产业是关键。结合当地自然资源禀赋,决定以“村集体+公司+农户”模式建设魔芋种植基地,尝试发展魔芋产业。

与以往不同的是,此次是以村集体合作社为主体,与贵州老魔坊魔芋种植

中国南方电网 95598 万家灯火 南网情深 温馨提示:一周停电早通知

为了提高电网供电质量,贵阳市2024年7月1日-7月7日将对以下线路进行计划检修停电,请广大客户做好停电准备,对此给您造成的不便,我们表示深深的歉意。

Table with 3 columns: 区域 (Area), 停电日期及停电时间 (Outage Date and Time), 停电线路 (Outage Line), 停电影响的主要路段及客户 (Main affected road segments and customers).

南方电网贵州贵阳供电局